

Erratum

Journal of Power Sources, 40 (1992) 93–104

Very fast charging of low-resistance lead/acid batteries

Eugene M. Valeriote and Daniel M. Jochim

Cominco Ltd., Product Technology Centre, Mississauga, Ont., L5K 1B4 (Canada)

In the above-mentioned paper all rates expressed in terms of battery capacity (C) are incorrectly expressed. $C/15$, $C/5$, $C/3$ and $C/2$ are incorrect and should be $15C$, $5C$, $3C$ and $2C$, respectively.